
平成２６年度　第1回

受講場所 ： 金山ゼミナールプラザ

現場代理人のための能力向上研修会

受講生アンケート

                                            上級コース

受 講 日　： 平成26年6月10(火)・11日(水)
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<問１>専門分野について

１） 建　築 4

２） 土　木 45

３） その他 3

<問２>最終学歴について

１） 高校卒 11

２） 高専 0

３） 専門学校卒 10

４） 短大卒 0

５） 大学卒 30

６） 大学院卒 0

７） その他 1

<問３>年齢について

１） 20才～25才 1

２） 26才～29才 3

３） 30才～35才 12

４） 36才～39才 20

５） 40才～45才 8

６） 46才～49才 2

７） 50代 5

８） 60代 0

９） 70代 1
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<問４>現場代理人（又は責任者）ですか

１） はい 50

２） いいえ 2

<問５>問４で｢はい｣と答えた方のみの解答

　　　　代理人の経験年数は何年になりますか

１） ３年以下 3

２） ４年～５年 4

３） ６年～１０年 16

４） １１年～１５年 16

５） １６年～２０年 7

６） ２１年以上 4

７） 回答なし 2

<問６>問４で｢いいえ｣と答えた方のみの解答

　　　　会社での立場をお答えください

・工事部長　   １人　

・現場技術者  １人

<問７>工事施工で一番苦労したことは何ですか

（複数回答）

１） 発注者との対応 29

２） 関係官庁との対応 10

３） 近隣住民との対応 32

４） その他 1
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<問７>工事施工で一番苦労したことは何ですか（その内容について）　　

１） 「発注者との対応」の内容

・ 変更・追加工事の対応について 13人

　→変更協議 8人

　→金額交渉・金額調整 5人

・ 発注先担当者の仕様書、解釈の違いによる提出書類の違い

・ 発注者と受注者の理屈の差を埋められなかったこと

・ うまく話を伝えられないことがある

・ サービスを当たり前のように要求してくる担当者

・ 話し方、説明資料の作成

・ 施工法の検討と説明

・ 交通規制

・ ３月末で金がないと言って変更なしと言われたこと

・ 工期が短い

・ 設計ミスによる工期ロス → 突貫工事防止に基づく工程管理

・ 担当監督官の調整ミスによる工期内完了に厳守する

・ クレーム

２） 「関係官庁との対応」の内容

・ 工程管理 ・ クレーム

・ 打合せ

・ 担当者の経験不足

・ 交通規制内容の承認

・ 追加工事の金額面での交渉

・ 同じ市役所でも部署が違ったら情報が届いていなかった

・ 道路占用、使用の保安設備計画も愛知県と各市町村で違う

３） 「近隣住民との対応」の内容

・ クレーム処理 22人

　→騒音対策 4人

　→施工期間が長いと言われた

　→通行止め時

・ 理不尽なことが多々ある

・ 買収済の用地に耕作物があり収穫するまで待ってくれと言われ２か月の工期短縮を強いられた

・ 地元が協力金が欲しいと言い、工事に圧力をかけてきた
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・ 話がつかず、工期が遅れることがある

・ 下水道工事にて下水道を引いてくれと頼んでいながら家には引くなと言われた

・ 通行止め範囲内の住民、店舗の出入り

・ 居住する集合住宅での工事で工事自体に反対する住民対応

・ 工事内容の説明、理解してもらうこと

４） 「その他」の内容

・ 変更協議への対応が発注先によってまちまちである

・ 設計事務所

<問８>今回の研修はいかがでしたか

１） 大変よかった 21

２） よかった 29

３） よくなかった 0

４） その他 2

４）その他の意見

・普通 （ディスカッションの時間が長すぎる）

・講師の声が小さく分かり辛い人がいる

<問９>研修の時間はいかがでしたか

１） ちょうど良い 38

２） 短い 0

３） 長い 14

４） その他（無回答） 0
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<問１０>このような研修について意見をお聞かせ下さい

・ 大変ためになり、参考になることが多い 5人

・ 機会があれば参加したい 3人

・ 良い経験になった

・ 内容が良く、楽しくできた

・ 分かりやすい説明でよく理解できた

・ 意識改善の動機付けに大変役立った

・ 同業者のいろいろな意見を聞けたので今後に役立てたい

・ 会社の上司に聞かせたい

・ 他社の人とディスカッションできてよかった、先生の話がわかりやすく非常によかった

・ 貴重な機会なのでよいと思う

・ 普通に聞いている研修より楽しく身になった

・ 緊張感ある講習でよかった、感動ある土木工事物語で終了もよかった

・ 講師の熱意が伝わりとても有意義な研修会であった

・ どんどん行ってほしい

・ 毎年受講したいので毎々レベルアップしてほしい

・ ビデオについて教育などの例がよかった

・ 今まで経験してきてやっと漠然とではあるが気づいた事、分かりかけてきたことなどが

今回の研修で改めてはっきりと教えて頂いた、今後この研修を生かしていろんなことに

チャレンジしていこうと思う、失敗を恐れずに

・ とても参考になった、ただディベートや発表が苦手です

・ あまり発表させるのはやめてもらいたい

・ 人前でしゃべるのが苦手な人はちょっとつらい研修だと思う

・ 発注者側にも同様の講習があるのでしょうか、もしあればそちらの講習とこちらの

講習の主旨はことなるのでしょうか

・ スキルアップに繋がる次回も参加したい、またリーダーシップへ活かせるため継続お願いします
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